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Цетиње – 28.  априла, 2017. 

  

Предсједник Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе, Радан Николић,
казао је на данашњем протесту против учлањења Црне Горе у НАТО пакт  на Цетињу да
су у Удружењу бораца ратова од 1990. године били и остали борци за слободну Црну
Гору, а НАТО ће бити њихов непријатељ.

  

Он је са протеста  оштро критиковао  Скупштину  Црне Горе, која је у свом крњем 
саставу, заобилазећи референдумско изјашњавање, донијела одлуку о учлањењу Црне
Горе  у НАТО.

  

      „Придружујући се НАТО убицама крваве и своје руке. Је ли им икад пало на
памет како ће се данас осјећати црногорске мајке, чији су синови јединци погинули
од тог истог НАТО-а?,“ запитао је Николић, додајући да именовану одлуку доносе
они који су Црну Гору у црно завили, који су направили катастрофалне грешке у
доношењу спољнополитичких одлука, који су прихватили туторство Стјепана Месића и
Републике Хрватске, а имају отворено питање границе на Превлаци, они који су Хашиму
Тачију поклонили Косово, а то им „Косово“ данас угрожава териториjални интегритет.

  

„ Они за које су  Стјепан Месић и Хашим Тачи почасни грађани за Удружење су
нечасни. У име бораца из ’90-их поручујем им: ми се не предомишљамо као
предсједник Црне Горе. Били смо и остаћемо борци за слободну Црну Гору, а НАТО
ће бити наш непријатељ“, истакао је он.
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  Николић је критиковао неодговорну власт јер је, умјесто да сачува одбрамбенипотенцијал Црне Горе, да интегрише у своје редове све војнике и старјешине бивше ЈНАи ВЈ, уништила војни потенцијал Црне Горе.  „Разоружали су сами себе. Ко ће сјутра да им брани црногорско небо? (…)Хрватска, или Албанија, која сања велики дио Црне Горе као своју територију?“,истакао је он, додајући да је химна власти: „Црна Горо, ми ти се кунемо да с буџетатвога не скренемо“.  Николић је истакао да ће срамну одлуку о приступању НАТО-у потписати предсједникСкупштине чија партија има једва преко три одсто подршке у народу, те  да „ови којимисле да су данас нешто одлучили – треба да знају  да у име бораца не могуодлучивати“.  „Част ми је и обавеза да данас будем на цетињском протесту и поручим  да Удружењекоје представљам  неће ни по коју цијену  скренути са слободарског пута  и издати својепале саборце“,  закључио је Николић уз напомену да  „лажи о НАТО демократији кодбораца не пролазе, а воља оних који не уважавају вољу грађана  не обавезује“.  В. Н.
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